8. Sinif

Matematik Kazanim Tarama Testi 2

1. Donem

1. Asagida bir apartmanda bulunan asansore ait tuslar

gorilmektedir.

e

Apartmanin giris katl ile gosterilmistir. Apartmana
giris katindan giren Yusuf once tusuna basmustir.

Bu kattaki isi bittikten sonra yine asansore binip

tusuna basmistir. Yusuf'un asansoérde bastidi tuslar
taban, asansorle gittigi katlar Us olacak sekilde Usli
sayllar olusturulacaktir. Yusuf eger yukari ydonde gitmisse
Us pozitif, asagi yonde ilerlemisse Us negatif olacaktir.

Buna gore Yusuf’'un apartmana girdikten sonra
asansorle gittigi katlar igin olusturulacak tisli
ifadelerin ¢arpimi kagtir ?
A) -22 B) 22

C) _214 D) 214

2. Olimpiyatlara hazirlanan bir kogucu her giin diizenli
olarak bir stadyumda antrenman yapmaktadir. Bu
stadyumda 192 m? daire seklindeki ve 225 m? kare
seklindeki iki tane kosu pisti bulunmaktadir. Bu kosu
yarismacisi 20 gun boyunca her giin daire seklindeki
pistin etrafinda 20 tur, kare seklindeki pistinin etrafinda
25 tur atiyor.

225 m?

(Yarigapi r olan dairenin gevresi 2.11.r, alani II .r2 ,

Kenar uzunludu x olan karenin gevresi 4x, alani x2’dir.)

Buna gore bu kosu yarismacisi 20 giin boyunca
pistin etrafinda toplam ka¢ metre kosmustur?

A)49.000 B)49.200 C)49.800 D)50.200

3. Bir marketin esit uzunlukta bulunan (g rafindan birinde
genislidi /11 cm olan seker paketlerinden 5 tanesi tam
olarak yan yana dizilebiliyor.

Un

- -
r_ Piring

Un paketlerinin genigligi ﬁcm, piring paketlerinin
genigligi v/5 cm olduguna gére, ikinci ve ligiincii
rafa yan yana dizilebilecek un ve piring paketlerinin
toplam sayisi en fazla kagtir?

A) 15 B) 14 C)13 D) 12

4. Esit kollu bos bir teraziye, asagidaki tabloda kitleleri
verilen cisimler yerlegtirilecektir.

Cisim Kutle
43
(-15)
(-3)*
(-25)°
(-2)°
-1252
(-12)?

b
OO0

Tabloda kutleleri verilen her cisimden bir tane
bulunmakta ve tim cisimler kullaniimak zorundadir.
Tim cisimler teraziye konulduktan sonra terazi
dengede kaldigina gore bu cisimlerin terazideki
konumu asagidakilerden hangisi olabilir?
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5. Bir giyim magazasi urettigi kiyafetlerin etiketlerinde
barkod sistemi kullanmaktadir. Bu barkodun tasarimi
asagidaki gibidir.
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Urettikleri her 500. kiyafete verilen barkotta bulunan
sayinin 6zellikleri asagidaki gibidir;

e Rakamlar birbirinden farkli,

* Rastgele secilen herhangi iki rakam aralarinda
asaldir.

Buna gore barkodun iizerinde bulunan firma
kodunun alabilecegi en kiiciik deger ile triin
kodunun alabilecegi en biiyiik degeri toplami
kactir?

A) 99.986 C) 97.365
B) 98.197 D) 96.137

6. Gulnur Hanim, kizinin dogum guini pastasinin
Uzerine 5 pembe, 4 sari, 3 mavi ve 2 yesil mumlari
asagidaki gibi yerlestirmistir.

Buna goére Giilnur Hanim’in yaktigi ilk mumun
sari renkli bir mum olma olasiligi kagtir?

1 2 3 5
A) 7 B) 7 C) 4 D) 14

7. Bir kutuda bulunan oyuncaklarin renklerine ve tlrlerine

g6re dagilimlarini gésteren grafikler asagida verilmistir.

Kutudaki oyuncaklarin Kutudaki oyuncaklarin
renklerine gore dagihmi  turlerine gdre dagihmi

Kutudaki araba sayisi kirmizi renkli araba sayisindan 6
fazladr.

Kutudaki tiim bebeklerin beyaz renkli oldugu
bilindigine gore kutudaki beyaz renkli lego pargasi
sayisi en fazla kagtir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1

. Asagidaki grafikte Ordu ilinde son 5 giinde 6lgiilen

sicaklik deg@erlerinin degisimi gosterilmigstir.
ASicaklik (°C)

14
12

10

0 i —> Giinler

Ordu’da cumartesi ginii yapilan sicaklik dlgimiinden
sonra son 5 glnlik ortalama sicaklik degeri
hesaplanmis ve ortalamanin pazartesi ile cuma glnleri
arasindaki 5 glnlik ortalamadan 2°C az oldugu
goriimastar.

Sali ve cumartesi giinii (bu sureler dahil) arasinda
Ordu’da ol¢iilen sicaklik degerlerinin dagilimi
gosteren daire grafigi ¢izildiginde, cumartesi giiniine
ait sicaklik degerini gésteren daire diliminin merkez
acisi kag derece olur?

A) 48° B) 60° C)72°  D)80°
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9. Mehmet Bey, ev dekorasyonu igin siparis verdigi 5
parca tual yagli boya duvar resminin parga adetleri ve
ebatlari Sekil 1’de verilmigtir.

Sekil 1
y cm

y cm

y cm

X cm
2x.cm
3x cm

2 adet

v
2 adet

1 adet

Sekil 2

Sekil 2’deki gibi salonun duvarina astigi bu resmin
cevresini veren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 2.(4x+5y) C) 2.(3x+5y)

B) 2.(2x+5y) D) 2.(x+5y)

10. Asagida verilen 6zdes kiplerden olusturulan
dikddrtgenler prizmasinin ayrit uzunluklari toplami
cm’dir.

410

S LS

Prizmayi olusturan 6zdes kiiplerin sayisi 58
olduguna gore es kiiplerden bir tanesinin ayrit
uzunluklan toplami kag cm’dir?

A) 213 B)3.214 c)2™ D)3.21°

6-B

7-B

8-A

9-C

10-D

1-A 2-B 3-C 4-D 5-A o



